

सम्राट अनेक परंतु बातम्यांचा एकच!®

स्पर्धा परीक्षा
प्रशिक्षणासाठी
ऑनलाईन अर्ज
करण्याचे आवाहन
...पान ४ वर

महाराष्ट्र सम्राट

मुंबई, मुंबई उपनगर, ठाणे, नवी मुंबई, रायगड, पालघर, पुणे

संपादक : चंद्रकांत भोईटे

दैनिक

अबलेख

कंपन्यांवर मंडीचे सावट

जागतिक मंडीचे परिणाम दिसून येत आहेत. आंतरराष्ट्रीय नाणे निधीच्या प्रमुख क्रिस्टालिना जिऑर्जिवा यांनी वर्ष २०२३ हे जागतिक आर्थिक मंडीचे वर्ष असेल असा अंदाज काही महिन्यांपूर्वी वर्तविला होता.....पान २ वर

ई-पेपरसाठी नियमित पहा...

ePaper
PDF

www.maharashtrasamrat.com

तापमान

कमाल ३६° से
किमान २९° से

बाजार

सोने ७२,६९०
चांदी ९३,५००

डोकं खाजवा -अशोक सुतार



आपल्यापेक्षा स्टॅंडर्ड याचक आहेत ते! निवडणुकीदरम्यान ते आता कंपन्यांना अधिक दान मागतात.

थो इक्यात घडामोडी

२४ तास ठाण्यातील काही भागाचा पाणी पुरवठा राहणार बंद

ठाणे - ठाणे महानगर पालिकेला पाणीपुरवठा करणाऱ्या एमआयडीसी पाणी पुरवठा योजनेच्या बावी गुरुवृत्त व्हॅंनिचे कटाई नका ते शील टाकी येथे तातडीच्या दुरुस्तीचे काम हाती घेण्यात आल्याने एमआयडीसीचा पाणीपुरवठा ठाणे महापालिकेला बांध राहणार आहे. परिणामी एमआयडीसीचे पाणीपुरवठा ठाण्यात ज्या भागात ठाणे महापालिकेद्वारे करण्यात येतो त्या भागातील पाणी पुरवठा हा गुरुवार (ता-२७ जून) रोजी रात्री १२-०० ते शुक्रवार (ता-२८ जून) रोजी रात्री १२-०० पर्यंत पानिपउवठा बंद राहणार आहे. सदर शटडाऊन कालावधीत दिवा, मुंब्रा (प्रभाग क्र. २६ व ३१ चा काही भाग वगळता) आणि कळवा प्रभाग समिती मधील सर्व भागामध्ये, व वागळे प्रभाग समिती मधील रुपादेवी पाडा, किसननगर नं. २, नेहरुनगर तसेच मानपाडा प्रभाग समिती अंतर्गत कोलशेत खालचा गाव येथील पाणी पुरवठा (पान २ वर)

जितेंद्र आव्हाडांविरोधात अजित पवार उमेदवार देणार

राष्ट्रवादीच्या चिन्हावर निवडणूक लढणार

अजित पवार गटाची मोठी घोषणा

ठाणे - अजित पवारांनी शरद पवारांची साथ सोडल्यानंतर शरद पवार गटाचे मोजके नेतेच अजित पवारांविरोधात उघड भूमिका घेत होते. यापैकीच एक असलेले मुंब्रा-कळवा मतदारसंघाचे आमदार जितेंद्र आव्हाड यांनी अजितपवारांना जोरदार टशन दिली होती. आता अजित पवार आव्हाडांचा किळा उध्वस्त करण्याची तयारी करत आहेत.

कळवा-मुंब्रा मतदारसंघातून राष्ट्रवादीच्या चिन्हावर निवडणूक लढविणार असल्याची घोषणा राष्ट्रवादीचे नेते आनंद परांजपे आणि नजीब मुल्ला यांनी केली आहे. अंगारकी म्हणून आज परमेश्वराचे आणि अल्लाचे आशीर्वाद घेऊन या कळवा-मुंब्रा विधान सभा लढवण्याचे रणशिग



फुंकले आहे. या भागात आम्ही लोकांसाठी कामे करणार आहोत, असे परांजपे म्हणाले. येणाऱ्या काळात घड्याळ चिन्हावर उमेदवार निवडून येणार, हा आमचा ठाम विश्वास आहे. येणाऱ्या काळात पोल खोल करणार आहोत. या विधान सभा क्षेत्रात आम्ही डंके की (पान २ वर)

दर आठवड्यात विकासकामाची करणार पोलखोल...

नजीब मुल्ला काय म्हणाले?

गेल्या पंधरा वर्षांपासून मुंब्रा-कळवा विधानसभा मतदारसंघात घड्याळ चिन्हावर निवडणूक लढवली जात आहे. तसेच घड्याळ चिन्हावरच येथे उमेदवार निवडून आलेले आहेत. त्यामुळे आता विधानसभा निवडणुकीत मुंब्रा-कळवा विधानसभा मतदारसंघात घड्याळ चिन्हावरच निवडणूक लढवली जाणार आहे. आज आम्ही यासंदर्भात स्पष्ट करत आहोत की, पक्ष जो उमेदवार देईन त्या उमेदवाराला आम्ही निवडून आणणार आहोत, असं नजीब मुल्ला यांनी सांगितलं. तसेच नजीब मुल्ला यांनी यावेळी जितेंद्र आव्हाड यांच्यावर टीका केली. 'मुंब्रा-कळवा विधानसभा मतदारसंघातील विकासाच्या बाबतीत आजपर्यंत जे खोटे बोलत आले, त्याबाबत आता आम्ही सत्य परिस्थिती सर्वासमोर आणणार आहोत. मतदारसंघात काय विकास झाला? ही सत्य परिस्थिती आम्ही जनतेच्या समोर दर आठवड्यात पोलखोल करणार आहोत. उमेदवाराची घोषणा कधीही होऊ द्या. मात्र, कामाची सुरवात झाली आहे', असं नजीब मुल्ला यांनी म्हटलं.

आनंद परांजपे काय म्हणाले?

मुंब्रा-कळवा विधानसभा मतदारसंघाबाबत बोलताना म्हणाले, राष्ट्रवादी काँग्रेस अजित पवार गटाच्या पक्षाची एक प्रणाली असते. उमेदवाराबाबत पक्षाचं पार्लमेंटरी बोर्ड निर्णय घेत असतं. त्यामध्ये इच्छुक उमेदवाराला बोलवलं जातं. याबाबतचा अंतिम निर्णय राष्ट्रीय अध्यक्ष अजित पवार, प्रदेशाध्यक्ष सुनील तटकरे घेत असतात. मात्र, मी तुम्हाला विश्वास देतो की येथील उमेदवार हा राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाच्या घड्याळ या चिन्हावरच लढेल. पक्ष जो उमेदवार देईन, त्या उमेदवाराला निवडून आणण्याचे काम आम्ही करू, असं आनंद परांजपे म्हणाले आहेत.



ठाणे परिवहन सेवेतील सेवानिवृत्त कर्मचाऱ्यांची थकित देणी गेल्या अनेक वर्षांपासून न दिल्याने कर्मचारी अरुण कारंडे यांनी थेट आत्मदहनाचा इशारा दिला आहे. ठाण्यातील वागळे आगाव डेपोला मंगळवारी सकाळी सर्व कर्मचाऱ्यांनी एकत्र येत आंदोलन केले. (छाया-मनोज सिंह)

राष्ट्रवादीचे आ. डॉ. जितेंद्र आव्हाडांना घेरण्याचे राजकारण

पन्नास खोके, एकदम ओके

कितीही निधी दिला तरी जनता गद्दारी स्वीकारत नाही!

आव्हाडांचा पलटवार

ठाणे - मुंब्रासाठी ५० कोटीचा निधी दिला; त्याबद्दल अजित पवार यांचे आभार मानतो. पण, ५० कोटी रूपये देऊन तुम्ही जनतेला विकत घ्याल; अशी अपेक्षा ठेवू नका. बारामतीला १ हजार कोटीचा निधी दिला होता. मात्र, बारामतीकरांनी गुर्मी उतरवली ना? जनता गद्दारी शब्दात राष्ट्रवादी काँग्रेसचे राष्ट्रीय सरचिटणीस, आ. डॉ. जितेंद्र आव्हाड यांनी उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांचा समाचार घेतला.

राष्ट्रवादी काँग्रेसच्या अजित पवार गटाने मुंब्रा भागासाठी ५० कोटींचा निधी आणला आहे. याबाबत पत्रकार परिषदेत घोषणा केल्यानंतर पत्रकारांनी डॉ. जितेंद्र आव्हाड यांची प्रतिक्रिया जाणून घेतली. त्यावेळी ते बोलत होते. डॉ. जितेंद्र आव्हाड म्हणाले की, आमच्याशी गद्दारी करून बाहेर पडल्यानंतर मी अजित पवार यांच्यावर तोफ डागली होती. त्यामुळे ते मला निधी देताना हात आखडता घेतील, यात वादच नव्हता. या आधीही तीन वर्षे ते असेच वागत होते. आता माझ्याविरुद्ध ज्याला उभा करायचा आहे. त्याच्या नावे हा निधी दिलेला आहे. एवढंच नाही तर आमच्या नगरसेवकांना पाच कोटीची ऑफरही दिली होती; पण, एकही नगरसेवक त्यांच्याकडे गेला नाही. त्यामुळे आता पन्नास कोटी दिले आहेत. तसे पाहता ते हजार कोटीही आणतील.

पन्नास खोके...

एकदम ओके

या पन्नास कोटीवरून एक योगायोग जुळून आला आहे. ज्यांच्या कपाळावर ५० खोक्यांचा शिक्का बसला आहे. त्यांनी आपल्या गटालाही ५० खोके दिले आहेत. मात्र, पैशाच्या वापराने मतदारांना खरेदी करता येत नाही, हे बारामतीच्या मतदारांनी शिकवल्यानंतर यांना अहल घडेल, असे आणणाला वाटले होते. मात्र, त्यातूनही ते काही शिकलेले नाहीत. सर्वच लोक पैशाने विकत घेतले जाऊ शकत नाहीत. गरीबांनाही स्वाभिमान असतो, ते तुमच्यासारखे विकाऊ नसतात, असा सणसणीत टोलादेखील डॉ. जितेंद्र आव्हाड यांनी लगावला

पण, ज्यांनी हा निधी आणलाय त्यांनी आपल्या वॉर्डातही बघावे. आपल्या वॉर्डातील स्लॉटर हाऊसच्या रस्त्याची काय अवस्था आहे, हे त्यांनी पहावे. सर्वात गमतीचा भाग म्हणजे, आमदाराला निधी न देता जो माणूस आता नगरसेवकही नाही; त्याला निधी दिला गेला आहे. महाराष्ट्राच्या राजकारणात हे पहिल्यांदाच घडत आहे. याची जनता नोंद घेणारच आहे. कारण, अजित पवारांसोबतच्या आमदारांना (पान २ वर)



थोर कल्याणकारी लोक राजाला जयंतीनिमित्त मानाचा मुजरा!



२६ जून
राजर्षी छत्रपती
शाहू महाराज
जयंती

आज कोकण विभाग पदवीधर मतदारसंघ निवडणुकीसाठी मतदान

मुंबई - विधान परिषदेसाठी कोकण विभाग पदवीधर मतदार संघ निवडणुकीसाठी बुधवार २६ जून रोजी सकाळी ७ ते सायंकाळी ६ वाजेपर्यंत जिल्हातील ३८ मतदान केंद्रांवर मतदान होणार आहे, अशी माहिती जिल्हाधिकारी तथा जिल्हा निवडणूक अधिकारी एम देवेंद्र सिंह यांनी दिली. जिल्ह्यामध्ये एकूण २२ हजार ६८९ मतदार संख्या आहे. तालुकानिहाय अनुक्रमे मतदान केंद्र आणि मतदार संख्या पुढीलप्रमाणे मंडणगड - १ व ६४५, दापोली ४ व २०३७, खेड ४ व २१६८, चिपळूण ८ व ४२४९, गुहागर २ व १६५२, संगमेश्वर ५ व २५४९, रत्नागिरी ९ व ६०८५, लांजा २ व १६९० आणि राजापूर ३ व १६९४. मतदान केंद्रावर

■ जिल्ह्यात ३८ मतदान केंद्र
■ २२ हजार ६८९ मतदार

मतदाराची ओळख पटविण्यासाठी छायाचित्रासह मतदार ओळखपत्र सादर करतील. जे मतदार मतदार ओळखपत्र सादर करू शकत नाहीत, असे मतदार ओळख पटविण्यासाठी पुढील कागदपत्र पुरावा म्हणून सादर करू शकतील. आधार कार्ड, ड्राव्हिंग लायसन्स, पॅन कार्ड, पासपोर्ट, केंद्र, राज्य, सार्वजनिक क्षेत्र, स्थानिक समिती अथवा खासगी आस्थापनांनी नोकरदारांना दिलेले ओळखपत्र, संसदेने तसेच विधानमंडळाने दिलेले ओळखपत्र, शालेय संस्थेने दिलेले ओळखपत्र, विद्यापीठाने दिलेले पदवी/पदविका प्रमाणपत्राची खरी प्रत, दिव्यांग ओळखपत्र.

निवडणुकीसाठी मत नोंदविण्याबाबत महत्त्वाच्या सूचना..

■ मतदानाची कार्यपध्दती मतदान करण्यासाठी केवळ मतपत्रिकेसोबत पुरविलेला जांभळ्या रंगाचा स्केचपेन वापरावा.
■ याशिवाय मतपत्रिका अवैध ठरेल असे इतर कुठलेही पेन, पेन्सिल, बॉलपॉइंट पेन किंवा इतर चिन्हांकित करावयाची साधने वापरू नयेत. पसंतीक्रम या स्तंभामध्ये, ज्यास पहिला पसंतीक्रम देण्यासाठी निवडले आहे. त्या उमेदवाराच्या नावासमोर '१' हा अंक नमूद करून त्यास मतदान करता येईल. '१' हा अंक केवळ एका उमेदवाराच्या नावासमोर नमूद करता येईल. निवडून घ्यावयाच्या उमेदवारांच्या संख्येव्यतिरिक्त जेवढे उमेदवार निवडणूक लढवित आहेत. तेवढे पसंतीक्रम नोंदविता येतील. उदा. जर ५ उमेदवार निवडणूक लढवित असतील आणि फक्त १ उमेदवार निवडून घ्यावयाचा असेल तर तुम्ही तुमच्या निवडणीप्रमाणे १ ते ५ पसंतीक्रम देऊ शकता. कोणत्याही उमेदवारांच्या नावासमोर केवळ एकच अंक

नमूद केला जाईल याची खात्री करावी आणि एकसमान अंक एका पेक्षा जास्त उमेदवारांच्या नावा समोर नमूद केले नसल्याची सुद्धा खात्री करावी.
■ पसंतीक्रम हा केवळ अंकात दर्शविला जाईल. उदा. १, २, ३ इत्यादी आणि तो एक, दोन, तीन, इत्यादी असा शब्दात दर्शविलेला नसेल. पसंतीक्रम (Order of Preference) स्तंभामधील अंक हे भारतीय आंतरराष्ट्रीय अंक स्वरूपात जसे १, २, ३ इत्यादी किंवा रोमन स्वरूपातील ख, खख, खखख, इत्यादी किंवा देवनागरी स्वरूपातील १, २, ३ किंवा संविधानाच्या ८ व्या अनुसूचीतील भारतीय भाषेतील अंकाच्या स्वरूपात नोंदविला जाईल.
■ कोकण विभाग पदवीधर मतदार संघाच्या निवडणुकीमध्ये जिल्हातील नोंदणी केलेल्या सर्व पदवीधर मतदारांनी न चुकता मतदान करण्याचे आवाहन जिल्हा प्रशासनाद्वारे करण्यात येत आहे.

संपादकीय...



संपादक-चंद्रकांत भोईटे

कंपन्यांवर मंदीचे सावट

जागतिक मंदीचे परिणाम दिसून येत आहेत. आंतरराष्ट्रीय नाणे निधीच्या प्रमुख क्रिस्टालिना जॉर्जिवा यांनी वर्ष २०२३ हे जागतिक आर्थिक मंदीचे वर्ष असेल असा अंदाज काही महिन्यांपूर्वी वर्तविला होता. आता २०२४ या वर्षाची तिमाही संपली आहे. वर्ष २०२२ मध्ये महागाईने उच्च स्तर गाठला होता. त्यामुळे २०२३ मध्ये मंदी येऊ शकते. अमेरिका, युरोपीयन संघ आणि चीनच्या अर्थव्यवस्थेला मरगळ येऊन त्याचे परिणाम जगातील एक तृतीयांश भागावर मंदीचे सावट निर्माण होईल, अशी शक्यता त्यांनी बोलून दाखवली होती. क्रिस्टालिना यांच्या या वक्तव्यानंतर अमेरिकेतील बहुपक्षीय कंपन्यांवर त्याचे पडसाद उमटताना दिसत आहेत. अनेक मोठ्या कंपन्यांमध्ये कर्मचारी कपात होत असल्याचे दिसून येते. तसेच चीनमध्ये कोरोना महामारीचे सावट पडले असून त्याचा आर्थिक परिणाम जागतिक अर्थकारणावर होणार असल्याचे दिसते.

मेझॉन, मेटा आणि ट्विटर या कंपन्यांनी आता मोठी कामगार कपात जाहीर केली आहे. त्यामुळे जागतिक मंदी येणार असल्याची चर्चा आहे. त्याचे भारतावर निश्चित परिणाम होणार असल्याचे दिसत आहे. आंतरराष्ट्रीय नाणेनिधी सोबतच बँकिंग क्षेत्रातील तज्ज्ञांनी सांगितले आहे की, बँकांनी वाढत्या महागाईला रोखण्यासाठी कर्जावरील व्याज वाढविले आहे. हे वाढलेले व्याज आर्थिक मंदी आणण्यासाठी कारणीभूत ठरू शकते. रशिया-युक्रेन यांच्यात ताणलेले युद्ध, जागतिक स्तरावरील महागाई, चीनमध्ये पुन्हा नव्याने सुरु झालेला कोरोनाचा प्रकोप, व्याज दरातील वाढ या सर्व कारणांमुळे २००८ सारखी परिस्थिती निर्माण झाल्याचे तज्ज्ञ सांगतात. मोठ्या कंपन्यांनी आतापासूनच आपल्या खर्चावर नियंत्रण आणण्याची खबरदारी घेतली आहे. त्याचाच पहिला फटका कर्मचाऱ्यांना बसला आहे. जगातील सर्वात मोठी ई-कॉमर्स कंपनी म्हणून बोलबोला असलेल्या मेझॉन कंपनीने नव्या वर्षाच्या सुरुवातीला मोठी नोकरी कपात करणार असल्याचे जाहीर केले. आधी हा आकडा १० हजार असेल असे म्हटले जात होते. नव्या माहितीनुसार १८ हजार कर्मचाऱ्यांना कामावरून कमी केले जाणार आहे. १८ जानेवारीपासून ट्विटरच्या कंपनीने ही नोकरी कपात सुरु झाली आहे, असे कंपनीचे सीईओ एंड्री जेसी यांनी सांगितले. फेसबुकची पालक कंपनी असलेल्या मेटा प्लॅटफॉर्मने एकूण कर्मचाऱ्यांपैकी १३ टक्के नोकरी कपात करण्याचा निर्णय घेतला. अंदाजे ११ हजार कर्मचारी यामुळे घरी बसण्याची शक्यता आहे. डूरॅंड ही फूड डिलिव्हरी करणाऱ्या मोठ्या कंपनीने कोरोना काळात चांगली प्रगती केली होती. मात्र आता नुकसान होत असल्यामुळे १ हजार २५० कर्मचाऱ्यांना काढले जाणार आहे. एएमसी नेटवर्क या केबल टीव्ही नेटवर्कमधील नामांकित कंपनीचे सीईओ क्रिस्टिना स्पाडे हे तीन पायउतार झाल्यानंतर कंपनीने २० टक्के कर्मचारी कपात करण्याचा निर्णय घेतला. याचबरोबर सीटीग्रुप, मॉरिंग स्टॅनली, इटेल कॉर्प, मायक्रोसॉफ्ट कॉर्प, जॉन्सन अँड जॉन्सन, वॉर्नर ब्रॉस डिस्कव्हरी, बीयॉड मीट आयएनसी, स्ट्रीप आयएनसी, फिलिप्स ६६, सीगेट टेक्नॉलॉजी हॉल्डिंग्स, अरायव्हल एस्पए, वॉल्ट डिस्ने, सीको सिस्टम, वूलव्हीनर वर्ल्ड वाईड आयएनसी, सेल्सफोर्स आयएनसी आणि बडफ्रीड आयएनसी यांनी काही हजारांच्या घरात नोकरी कपात करण्याचा निर्णय घेतला आहे. विशेष म्हणजे काही महिन्यांपूर्वीच एक नमस्क यांनी ट्विटरचा ताबा घेतला. जगातील सर्वात श्रीमंत व्यक्ती असलेल्या नमस्क यांनी ट्विटर ताब्यात घेतल्यानंतर त्यात सकारात्मक बदल होतिल, असे सर्वांना वाटत होते. मात्र ट्विटर डबघाईला असल्याचे चित्र आज दिसत आहे. ट्विटरमधून अनेकांना बाहेरचा रस्ता दाखवला गेला. ट्विटर कार्यालयात कर्मचाऱ्यांना दिलेल्या सुविधा काढून घेण्यात येत आहेत. एचपी या संगणक निर्मितीमधील नामांकित कंपनीने ६ हजार जणांना काढून टाकण्याचा निर्णय घेतला आहे. तर सीएनएन या जागतिक दर्जाच्या आणि वॉर्नर ब्रॉस डिस्कव्हरीची उपकंपनी असलेल्या संस्थेतून मोठी नोकरी कपात होणार असल्याचे कर्मचाऱ्यांना ईमेलद्वारे कळविण्यात आले आहे.

आंतरराष्ट्रीय नाणे निधीच्या प्रमुख क्रिस्टालिना जॉर्जिवा यांनी ऑक्टोबर २०२२ मध्ये सांगितले होते की, भारत नव्या वर्षात संपूर्ण जगावर आपली छाप सोडेल. जगभरात मंदी पसरलेली असताना भारताची अर्थव्यवस्था जगाला प्रकाश देईल, असा आशावाद त्यांनी व्यक्त केला होता. जॉर्जिवा यांनी म्हटले होते की, भारत संरचनात्मक सुधारणा करत असून डिजिटायझेशनच्या प्रक्रियेत भारताने चांगले यश मिळवले आहे. २०२२-२३ च्या सप्टेंबर तिमाहीत भारतीय अर्थव्यवस्था ६.३ टक्क्यांनी वाढलेली आहे. असोचेम या अर्थविषयक संस्थेचे महासचिव दीपक सूद यांनी सांगितले की, जागतिक स्तरावर मंदीचे सावट असले तरी भारतीय अर्थव्यवस्था तग धरून राहिल. याचे महत्त्वाचे कारण म्हणजे, मार्केटमधील मागणी, वित्तीय क्षेत्रांची चांगली स्थिती आणि बऱ्याच कंपन्यांची बॅलन्सशीट मजबूत आहे. त्यात कृषी क्षेत्रातून चांगली बातमी येत आहे. रबीचा हंगाम चांगला जाताना दिसत आहे. तसेच पर्यटन क्षेत्रकडेही ग्राहक आकर्षित होत आहेत. याचा सकारात्मक प्रभाव या क्षेत्राशी निगडित व्यापारावर होईल. अर्थतज्ज्ञांनी सांगितले आहे की, २०२३ या आर्थिक वर्षात भारत अर्थव्यवस्थेत ६.७ टक्के ते ७.७ टक्क्यांनी वाढेल, असा अंदाज वर्तविण्यात येत आहे. जगभरात आर्थिक मंदी असताना भारताची अर्थव्यवस्था सकारात्मक राहणार असा अर्थ तज्ज्ञांचा अंदाज दिसतो. बेरोजगारीत वाढ होत असताना कंपन्यांनी कर्मचारी कपात करू नये यासाठी केंद्र सरकारने सकारात्मक भूमिका घेतली पाहिजे.

२४ तास ठाण्यातील काही भागाचा पाणी

पुरवठा राहणार बंद

(पान १ वरून) २४ तासासाठी पूर्णपणे बंद राहिल. पाणी पुरवठा सुरु झाल्यानंतर पुढील १ ते २ दिवस कमी दाबाने पाणीपुरवठा होईल याची कृपया नागरिकांनी नोंद घ्यावी. सदर पाणी कपातीच्या कालावधीत पाणी काटकसरीने वापरून ठाणे महानगरपालिकेस सहकार्य करावे असे आवाहन नागरिकांना पालिकेच्यावतीने करण्यात आले आहे.

जितेंद्र आव्हाड

यांच्याविरोधात

अजित पवार

उमेदवार देणार

(पान १ वरून) चोट पे काम करणार आहोत असे आव्हाड पराजपे यांनी आव्हाडांना दिले आहे. कळवा-मुंब्रा या परिसरात शासना मार्फत सरकारने विशेष लक्ष घातले आहे. पहिल्या टप्प्यात ५० कोटी निधी उपलब्ध करून देता आहे. विकासाच्या

८५.४२ लाखांचे प्रतिबंधित

मद्यासाठ्यासह दोषा

आरोपींना अटक

ठाणे - राज्य उत्पादन शुल्क, विभागीय भारी पथक, कोकण विभाग यांनी केलेल्या पनवले-मुंब्रा रोड, पिंपरीगाव, संगिता इलेक्ट्रीक अँड हार्डवेअर स्टोर्सच्या समोर टाटा कंपनीच्या दहाचाकी ट्रकमध्ये बनावट विदेशी मद्याचे १६० बॉक्स आढळले. या प्रकरणी मोहम्मद शाहीद कमरुद्दीन हुसेन या चाचकाला ताब्यात घेण्याची कारवाई

सोमवारी(ता-२४ जून) रोजी केले. राज्य उत्पादन शुल्क विभागाने जप्त केलेला प्रतिबंधित मद्यासाठी याची किंमत ८५ लाख ४२ हजार असल्याची माहिती राज्य उत्पादन शुल्क भारी पथक निरीक्षक दिगंबर टी. शेवाळे यांच्या पथकाला मिळालेल्या खात्रीलायक माहितीच्या आधारे पथकाने सोमवारी(ता-२४ जून) रोजी पथकाने संगिता इलेक्ट्रीक अँड हार्डवेअर स्टोर्सच्या समोर, पनवले-मुंब्रा रोड, पिंपरीगाव, ता. जि. ठाणे येथे छापावारी करित बेकायदेशीररित्या गोवा राज्यात निरमित व विक्रीस पवामणी असलेला व महाराष्ट्र राज्यात विक्रीस बंदी असलेला बनावट विदेशी मद्याचे १६० बॉक्स यांचा समावेश आहे.

मद्याचा साठा लपविलेल्या दहाचाकी ट्रक ही ताब्यात घेतला. तर राज्य उत्पादन शुल्क विभागाने मद्यासाठी संबंधी मोहम्मद शाहीद कमरुद्दीन हुसेन(२४) या वाहनचालक व्हा. कोटला, जि. मेवात, हरियाणा राज्य, व नासीर सोकत हुसेन(२६) रा. मोठ्या मस्जिद जवळ कोटला, जि. मेवात, हरियाणा राज्य, याना ताब्यात घेतले. त्याच्या विरोधात प्रतिबंधित गोवा निर्मित मद्यासाठी बाळगल्या प्रकरणी गुन्हा दाखल करून अटक केली.

नावारती बराच निधी आलेला आहे, मात्र किती कामे झाली असा सवाल करत मुळा यांनी खऱ्या विकासाला महायुतीच्या माध्यमातून सुरुवात झाली आहे, असे सांगितले.

पहिली कामे ठेकेदार मार्फत होत असत. नागरिकांच्या गरजेपोटी हा विशेष निधी दिला आहे. विकासकामे किती अपूर्ण आहेत आणि किती पूर्ण केली आहेत याची प्रत्येक कामाची लिस्ट देणार आहोत. अल्पसंख्याक निधी देखील येणार आहे. महायुती सरकारच्यामार्फत अजून काही टप्प्यांत निधी येणार आहे. कळवा-मुंब्रा विधानसभा मागील वर्षापासून घड्याळ चिन्हावरच लढवली जात आहे यावेळी पण घड्याळ चिन्हावरच लढवली जाईल असे ते म्हणाले.

पत्रास खोके, एकदम

ओके- आव्हाडांचा पलटवार

(पान १ वरून) त्यांनी हजारो कोटींचा निधी दिला होता. तरीही ते लोकसभेच्या निवडणुकीत मागे पडले म्हणूनच ते आता आमचे दार टोठावत आहेत. निधी देऊन मुंब्यातील जनता खुश होणार नाही. कारण, येथील जनतेला विकास काय आहे, हे चांगलेच माहित आहे. अन् हा विकास त्यांना कुणी दाखवला हे देखील ते जाणतात. जनतेला गद्दारी कधीच रुचत नाही. त्यामुळे जनतेलाही माहित आहे हा निधी का दिलाय ते! मात्र, अजित पवार हे किती कोत्या मानसिकतेचे आहेत, हे आता स्पष्ट

ठाणे महानगरपालिका, ठाणे

पाणी पुरवठा विभाग
प्रथम मुदतवाढ निविदा सुचना

ठामपा/पिआरओ/पापु/६१/२०२४-२५ दि. ०५.०६.२०२४ अन्वये "प्रभाग क्र.२० कोपरी परिसरातील जलवितरण व्यवस्थेमधील जलवाहिन्यांची सन २०२४-२५ या वर्षामध्ये दैनंदिन निगा, देखभाल, दुरुस्ती व अत्यावश्यक कामे करणे" या कार्यांकरिता ऑनलाईन निविदेस अल्प प्रतिसाद मिळाल्यामुळे सदर निविदेस प्रथम मुदतवाढ देण्यात येत आहे. निविदा सुचना व निविदा पत्रपत्र अधिकृत संकेतस्थळ <https://mahatenders.gov.in> वर दि.२८.०६.२०२४ रोजी १६.०० वाजे पर्यंत उपलब्ध आहेत. सदरच्या ऑनलाईन निविदा दि. २८.०६.२०२४ रोजी १६.०० वाजेपर्यंत स्विकारण्यात येतील व शक्य झाल्यास दि.०२.०७.२०२४ रोजी १६.०० वाजता निविदाकार अथवा त्यांचे प्रतिनिधी समक्ष उघडण्यात येतील.

ठामपा/पिआरओ/पापु मु/६१/२०२४-२५ सही/-
दि.२५.०६.२०२४ कार्यकारी अभियंता
पाणी पुरवठा विभाग
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे

pls visit our official web-site
www.thanecity.gov.in

PUBLIC NOTICE
ADV. JP. GADIYA

BEFORE THE MOTOR ACCIDENT CLAIM TRIBUNAL
THANE AT THANE

Exh.6
N.R.J.E. (M.A) 23 of 2024
IN M.A.C. No. 933 of 2011
Exh. No-

1) Smt. Namrata Anil Yadav, Age: - 32 years
2) Miss Ashika Anil Yadav, Age: - 06 years
3) Shri Chandrabhushan Sadhu Singh Yadav, Age:- 66 years
4) Smt Meera Chandrabhushan Yadav, (Died On 16/12/2016)

All are R/AT-2/9, Hasthdeep CHS Ltd, Plot No. 85, Shiv Ganga Nagar, Ambarnath (East), Dist-Thane]....Original Applicants
V/S.
Shri Bupendra Manohar Bhoir
AND
ICICI Lombard General Insurance Co. Ltd.,].....Opponents
AND

1] Shri Chandrabhushan Sadhu Singh Yadav, Aged about 80 years
2] Shri Ravindra Chandrabhushan Yadav, Aged about 50 years
]..... Applicants

Whereas the Original Deceased Applicant No.4 i.e. Smt Meera Chandrabhushan Yadav has filed the application on account of death of her deceased son Mr. Anil Chandrabhushan Yadav in Motor Vehicle Accident. The Legal heirs of the Deceased Applicant No.4 filed the aforesaid N.R.J.E /M.A application before the Hon'ble Member, Motor Accident Claims Tribunal, Thane at Thane to allow them to releases an amount of an amount of Rs. 23,47,490/- & Rs. 15,64,993/- for Fixed Deposit Totally sum of Rs. 39,12,483/- which is lying in the name of Member, MACT, Thane. The Opposite party deposited amount above said which is lying in the Court in the name of the deceased Applicant No.4 Smt Meera Chandrabhushan Yadav who expired on 16/12/2016. The said amount deposited vide Sr. No./C. No- 2046, dated 23/01/2023, of Rs. 39,12,483/-, with the Hon'ble Member MACT, Thane, as per the award passed in MACP Application No- 933 of 2011.

As person or persons who may have any claim or objection about the said compensation amount may appear before the Hon'ble Member, Motor Accident Claims Tribunal, Thane within 30 days from the date of Publication of this Notice failing which appropriate Order will be passed in respect of the said amount. Given under my hand and Seal of the Tribunal on this 18 day of June, 2024.

SIGN/- CLERK STAMP SIGN/- Superintendent MACT, THANE

झाले आहे, असेही डॉ.जितेंद्र आव्हाड म्हणाले. आपल्याला अडचणीत आणण्यासाठी निधी दिलाय का, असे विचारले असता, अजित पवार हे आपणाला अडचणीत आणण्याची एकही संधी सोडत नाहीत. पण, मी सक्षम आहे, असेही ते म्हणाले.

Public Trusts Registration Office, Thane
Address: 1st Floor,Lilly Apt, Parsi Agari Lane
Tembli Naka Thane (w)- 400601

Public Notice

Service Request Number : THN/12193/18/24
Inquiry/case No. : ACC/II/571/2024
Name of the Trust : अत्रे कॅन्सर केअर ट्रस्ट
Address of the Trust : गाला नं. १, सवे नं. ५९ १७, टिडुजिनी वाडीच्या समोर, ठाणे (पश्चिम) ठाणे, ठाणे
Name of the Applicant : डॉ. सगर रमेश अत्रे

To
All Concerned having interest
Whereas in the above application under section 19 of the Maharashtra Public Trust Act 1950, an enquiry is to be made under section 19 of the said Act, on the following points by the Asst. Charity Commissioner, Thane.

1. Whether a Trust in the respect of the above exists and whether such Trust is a public Trust?
2. Whether any of the following properties are the properties of such Trust?

Movable Property

SR	Property Details	Estimated Value
1	Cash In Hand	1000.00

Value of Movable Property : Rs. 1000/- Only
(In Words Rs. One Thousand Only)

Immovable Property

SR NO	Town Or Village	CS Or Municipal Or Survey No	Area	Assessment Or Judiciary	Tenure Or Nature	Estimated Value
1	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	0.00

Value of Immovable Property : Rs. 0/- Only
(In Words Rs. Only)

This is to call upon you to submit your objections or any evidences if any, at the above office address within 30 days from the date of publication of this notice in written. If not received anything within given period, the inquiry would be completed & necessary orders will be passed. If no objections are received within the stipulated time then further inquiry would be completed and necessary orders will be passed.

This notice given under my hand and seal of the Office on this date 20/06/2024

Stamp
Sign/- Superintendent Public Trusts registration Office, Thane

सार्वजनिक न्यास नोंदणी कार्यालय,
ठाणे विभाग, ठाणे
पल्ला- ३ ते ६ मजला, वेस्ट व्हू बिल्डिंग,
गजानन महाराज मंदिरा जवळ,
राम मारुती रोड, ठाणे (प.) ४०० ६०२

चौकशीची जाहीर नोंदीस

अर्ज क्रमांक : सध आ ०२/६६३/२०२४
सार्वजनिक न्यासाचे नाव व नोंदणी क्रमांक : लायन्स क्लब ऑफ ठाणे नॉर्थ चॅरिटेबल ट्रस्ट, न्यास नोंदणी क्र. ३/१३१५/ठाणे
अर्जदार श्रौ./श्रीमती : श्री. स्वामिनाथ कृ राऊड
सर्व संबंधित लोकांस या जाहीर नोंदीसाठी कळविण्यात येते की, मा. सहाय्यक धर्मादाय आयुक्त -२, सार्वजनिक न्यास नोंदणी कार्यालय, ठाणे विभाग, ठाणे हे वर नमूद केलेल्या फेरफार अर्जासंबंधी महाराष्ट्र सार्वजनिक विश्वस्त विध्वस्त अधिनियम, १९५० चे कलम २२ प्रमाणे चौकशी करणार आहेत.

अर्जदार यांनी फेरफार अर्जांमध्ये नमूद केले आहे की, खालील विश्वस्तांना विश्वस्त मंडळातून कमी करण्यात आले आहे.

१) श्री. मुकुंद घाणेकर
२) श्री. अभिषेक शर्मा
३) श्री. सुधाकर चव्हाण (Preethi Charvan)
तसेच खालील नमूद विश्वस्तांचा विश्वस्त म्हणून समावेश करण्यात आला आहे.

१) श्री. राजपत तिवारी
२) श्री. स्वामिनाथ राऊड
३) श्री. ज्ञानेश्वर पवार
४) श्री. सुधाकर बोंडे
५) श्री. सतोष साळवी
६) श्री. सुनील कुलकर्णी
७) श्री. शैलेश पोद्दार
८) श्री. अशोक गिरी
९) श्री. मनीष लडगे
१०) श्रीमती आलोकिया जंजिडा
११) श्री. चरवन राजगोपालन

सदरच्या चौकशी प्रकरणांमध्ये कोणास काही हरकत घ्यावयाची असेल अगर पुरावा द्यावयाचा असेल त्यांनी त्यांची कैफियत ही नोंदीस प्रसिद्ध झाल्या तारखेपासून तीस दिवसाचे आत या कार्यालयाचे वर नमूद पत्त्यावर प्राप्त होईल, अशा रितीने पाठवावी. त्यानंतर आलेल्या कैफियतीचा विचार केला जाणार नाही. तसेच वरील मुदतीत कैफियत न आल्यास कोणास काही सांगावयाचे नाही असे समजून चौकशी पूर्ण केली जाईल व अर्जांच्या निकालाबाबत योग्य ते आदेश दिले जातील.

ही नोंदीस माझे सहनिशी व मा. सहाय्यक धर्मादाय आयुक्त, ठाणे विभाग, ठाणे यांचे शिक्क्यानिशी आज दिनांक २५-०६-२०२४ रोजी दिली.

सही/-
अधिकक्षक (न्याय शाखा)
सार्वजनिक न्यास नोंदणी कार्यालय,
ठाणे विभाग, ठाणे

शिक्का

Public Trusts Registration Office, Thane
Address: 1st Floor,Lilly Apt, Parsi Agari Lane
Tembli Naka Thane (w)- 400601

Public Notice

Service Request Number : THN/01719/18/24
Inquiry/case No. : ACC/II/391/2024
Name of the Trust : लायन्स क्लब अगरीकोडी चॅरिटेबल ट्रस्ट
Address of the Trust : गॉप नं. १९, सेक्टर नं. १७, रचना को. ऑफ. हार्डिंग सो. लिमिटेड, डी. बी. सी. वाणी, नवी मुंबई, ठाणे, ठाणे, ठाणे
Name of the Applicant : डॉ. विजय रामभाऊ पाटील

To
All Concerned having interest
Whereas in the above application under section 19 of the Maharashtra Public Trust Act 1950, an enquiry is to be made under section 19 of the said Act, on the following points by the Asst. Charity Commissioner, Thane.

1. Whether a Trust in the respect of the above exists and whether such Trust is a public Trust?
2. Whether any of the following properties are the properties of such Trust?

Movable Property

SR	Property Details	Estimated Value
1	Cash In Hand	1000.00

Value of Movable Property : Rs. 1000/- Only
(In Words Rs. One Thousand Only)

Immovable Property

SR NO	Town Or Village	CS Or Municipal Or Survey No	Area	Assessment Or Judiciary	Tenure Or Nature	Estimated Value
1	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	0.00

Value of Immovable Property : Rs. 0/- Only
(In Words Rs. Only)

This is to call upon you to submit your objections or any evidences if any, at the above office address within 30 days from the date of publication of this notice in written. If not received anything within given period, the inquiry would be completed & necessary orders will be passed. If no objections are received within the stipulated time then further inquiry would be completed and necessary orders will be passed.

This notice given under my hand and seal of the Office on this date 10/06/2024

Stamp
Sign/- Superintendent Public Trusts registration Office, Thane

Public Trusts Registration Office, Thane
Address: 1st Floor,Lilly Apt, Parsi Agari Lane
Tembli Naka Thane (w)- 400601

Public Notice

Service Request Number : THN/01644/18/24
Inquiry/case No. : ACC/III/291/2024
Name of the Trust : पूर्वा एज्युकेशन ट्रस्ट
Address of the Trust : हाऊस नं. ०१, आपटेवाडी, शिरगाव, बदलापूर (प.), ठाणे, ठाणे, ठाणे
Name of the Applicant : सौ. निकीत अमित सुर्वे

To
All Concerned having interest
Whereas in the above application under section 19 of the Maharashtra Public Trust Act 1950, an enquiry is to be made under section 19 of the said Act, on the following points by the Asst. Charity Commissioner, Thane.

1. Whether a Trust in the respect of the above exists and whether such Trust is a public Trust?
2. Whether any of the following properties are the properties of such Trust?

Movable Property

SR	Property Details	Estimated Value
1	Cash In Hand	1000.00

Value of Movable Property : Rs. 1000/- Only
(In Words Rs. One Thousand Only)

Immovable Property

SR NO	Town Or Village	CS Or Municipal Or Survey No	Area	Assessment Or Judiciary	Tenure Or Nature	Estimated Value
1	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	0.00

Value of Immovable Property : Rs. 0/- Only
(In Words Rs. Only)

This is to call upon you to submit your objections or any evidences if any, at the above office address within 30 days from the date of publication of this notice in written. If not received anything within given period, the inquiry would be completed & necessary orders will be passed. If no objections are received within the stipulated time then further inquiry would be completed and necessary orders will be passed.

This notice given under my hand and seal of the Office on this date 20/06/2024

Stamp
Sign/- Superintendent Public Trusts registration Office, Thane

Public Trusts Registration Office, Thane
Address: 1st Floor,Lilly Apt, Parsi Agari Lane
Tembli Naka Thane (w)- 400601

Public Notice

Service Request Number : THN/01661/18/24
Inquiry/case No. : ACC/III/303/2024
Name of the Trust : श्री माऊली चॅरिटेबल ट्रस्ट-शिरगाव
Address of the Trust : एम. आर्. डी. सी. शिरगाव, ज्ञानेश्वर मंदिराजवळ, बदलापूर, ठाणे, ठाणे, ठाणे
Name of the Applicant : श्री. कान्हा बाळकु पाटील

To
All Concerned having interest
Whereas in the above application under section 19 of the Maharashtra Public Trust Act 1950, an enquiry is to be made under section 19 of the said Act, on the following points by the Asst. Charity Commissioner, Thane.

1. Whether a Trust in the respect of the above exists and whether such Trust is a public Trust?
2. Whether any of the following properties are the properties of such Trust?

Movable Property

SR	Property Details	Estimated Value
1	Cash In Hand	1000.00

Value of Movable Property : Rs. 1000/- Only
(In Words Rs. One Thousand Only)

Immovable Property

SR NO	Town Or Village	CS Or Municipal Or Survey No	Area	Assessment Or Judiciary	Tenure Or Nature	Estimated Value
1	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	0.00

Value of Immovable Property : Rs. 0/- Only
(In Words Rs. Only)

This is to call upon you to submit your objections or any evidences if any, at the above office address within 30 days from the date of publication of this notice in written. If not received anything within given period, the inquiry would be completed & necessary orders will be passed. If no objections are received within the stipulated time then further inquiry would be completed and necessary orders will be passed.

This notice given under my hand and seal of the Office on this date 20/06/2024

Stamp
Sign/- Superintendent Public Trusts registration Office, Thane

आय. टीच संस्थेच्या विरोधात मनसे करणार खळखट्याक

पालिकेकडून शालेय विद्यार्थ्यांच्या शैक्षणिक आयुध्याशी खेळ सुरू असल्याचे नवी मुंबई महानगरपालिकेच्या माध्यमिक क्र. १२० दिवा या शाळेत स्पष्ट दिसते. सदरचा विषय अतीशय गंभीर स्वरूपाचा असून आय. टीच या संस्थेकडून नवी मुंबई महानगरपालिकेच्या माध्यमिक क्र. १२० दिवा या शाळेत मिळणारे शिक्षण चुकीच्या पद्धतीने शिकवले जात असून आय. टीच या संस्थेमुळे खाली दिलेले सर्व मुद्दे बदलत आहेत.



इंग्रजी माध्यमातील शाळेतील विद्यार्थ्यांना अद्याप पुस्तके, वहा (शालेय साहित्य) वाटप करण्यात आलेले नाहीत. पोशन पुढे जात असल्याने शालेय मुलांचे शैक्षणिक नुकसान होत आहे. मागील वर्षीचा गणवेश अद्याप देण्यात आला नसून, यंदाच्या वर्षी सुद्धा शालेय गणवेश, शूज अद्याप वाटप करण्यात आलेले नाही. परंतु विद्यार्थ्यांकडून गणवेश व बूट मिळाले आहे, असे सही करून घेण्यात आले आहे आणि ज्या मुलांच्या पालकांनी विचारपूस केल्यावर विद्यार्थ्यांच्या अकाऊंटवर गणवेश आणि बूट यांचे पैसे पाठवण्यात येतील असे सांगण्यात आले आहे. बऱ्याच विद्यार्थ्यांचे अकाऊंट सुद्धा नाही. या चालू वर्षाचे १० वीचे विद्यार्थ्यांना गणवेश सोबत पुस्तके वहा मिळाला नाही. त्यामुळे महत्त्वाचा मुद्दा असा आहे की, यामुळे त्याचा वार्षिक अभ्यास खूप मागे पडला आहे. तसेच

त्यांना छोटे छोटे वर्कशिट देऊन त्यावरती ते शिक्षक विद्यार्थ्यांना शिकवत आहेत. हे शिक्षण त्यांच्या डोक्याच्यावर जात आहे. म्हणून विद्यार्थ्यांचे शैक्षणिक नुकसान व मानसिक हाल महानगरपालिकेतर्फे संस्थाकडून होत आहे. सदरचा विषय अतीशय गंभीर स्वरूपाचा असून पालिकेकडून गोरगरीब विद्यार्थ्यांच्या शैक्षणिक आयुध्याशी खेळ सुरू असल्याचे स्पष्ट दिसते. मनसे पदाधिकारी यांच्याकडून या सगळ्या गोष्टींचा मोठा भण्डारा आहे, असा आमचा आरोप असून प्रशासनाने याबाबत योग्य ती कारवाई न केल्यास मनसे स्टॉईलने संपूर्ण नवी मुंबईत भर आंदोलन छेडण्याचा इशारा मनसेचे नवी मुंबई उपशहर अध्यक्ष निलेश अरुण बाणखेले यांनी दिला आहे. उधा सकाळी आयुक्तांशी भेट घेऊन लेखी निवेदानद्वारे याबाबत सविस्तर चर्चा करण्यात येणार आहे.

शेतीसंबंधित शंका निरसन व मार्गदर्शनासाठी कृषी विभागाचे टोल फ्री क्रमांक व व्हॉट्सअप क्रमांक कार्यान्वित

ठाणे : शेतकऱ्यांच्या शेतीशी निगडित शंका व प्रश्नांचे समर्पक निरसन व मार्गदर्शन करण्यासाठी कृषी विभागाने टोल फ्री क्रमांक व व्हॉट्सअप क्रमांक सुरू केला आहे. शेतकरी बांधवांनी या टोल फ्री क्रमांक व व्हॉट्सअप क्रमांकावर संपर्क साधून शंकांचे निरसन करून घ्यावे, असे आवाहन कृषी विभागाने केले आहे. हा कक्ष कार्यालयीन कामाच्या दिवशी सकाळी ८:०० ते संध्याकाळी ८:०० वाजेपर्यंत सुरू आहे. टोल फ्री क्रमांक १८०० २३३ ४००० हा लॅन्डलाईन व ९८२२४४६६५५ हा मोबाईल व्हाट्सअप क्रमांक शेतकऱ्यांसाठी उपलब्ध करून दिला आहे. शेतीविषयक शंकांचे निरसन करण्यासाठी शेतकरी बांधव कृषी विभागाशी संपर्क करू शकतात. टोल फ्री क्रमांक १८०० २३३ ४००० हा क्रमांक संपूर्ण वर्षभर सुरू राहणार आहे. खते बिशण्ये कीटकनाशके यांची खरीप रब्बी हंगामातील किंमत, उपलब्धता, गुणवत्ताबाबत शंका निरसन करता येईल. कृषी विभागाशी निगडित मुद्दा संधारण, विस्तार, साखिची प्रक्रिया व नियोजन, फलोत्पादन, निविद्या व गुणनियंत्रण, कृषी यंत्रीकरण इत्यादी संबंधित शंकांचे निरसन या क्रमांकावरून करता येईल. संबंधित जिल्ह्यांचे कृषी विभागाचे संपर्क क्रमांक, कृषी विद्यापीठांचे संपर्क क्रमांक, आवश्यकता असल्यास दिले जातात. टोल फ्री क्रमांक ९८२२४४६६५५ हा केवळ संदेश पाठवण्यासाठी उपलब्ध आहे. खरीप हंगाम व रब्बी हंगामात कृषी निविद्याची गुणवत्ता, किंमत, साठेबाजी व लिफ्टिंगबाबतच्या तक्रारी नोंदवताना शेतकऱ्यांनी आपले नाव, पत्ता, संपर्क क्रमांक, अडचणी किंवा तक्रारीचा संक्षिप्त तपशील व्हाट्सअप वर पाठवावेत, असे आवाहन कृषी विभागाने केले आहे.

सिंगल यूज प्लास्टिक बंदी कारवाईत २२ किलो प्लास्टिक जप्त



ठाणे : ठाणे शहरातील विविध भागात सिंगल यूज प्लास्टिकबंदीबाबत कारवाई सुरू आहे. महाराष्ट्र प्रदूषण कंट्रोल बोर्ड व ठाणे महानगरपालिका प्रदूषण विभागाच्यावतीने सदरची कारवाई सुरू असून आज माजिवडा मानपाडा प्रभाग समितीअंतर्गत सिंगल यूज प्लास्टिकबंदी विरोधात करण्यात आलेल्या कारवाईत एकूण ९.५ किलोक प्लास्टिक जप्त करण्यात आले. विविध दुकाने व आस्थापनांना दिलेल्या भेटीत एकूण २२ हजार ५०० रुपये दंड वसूल करण्यात आला. तर सोमवारी (२४/६/२०२४) वर्तकनगर प्रभागसमितीअंतर्गत करण्यात आलेल्या सिंगल यूज प्लास्टिक बंदी कारवाईत १२.५ किलो प्लास्टिक जप्त करण्यात आले. तर विविध दुकाने व आस्थापनांना दिलेल्या भेटीत १६५००/- रुपये दंड वसूल करण्यात आला. या दोन्ही कारवाईत एकूण २२ किलो प्रतिबंधित प्लास्टिक जप्त करून ३९००० हजार रु. इतका दंड वसूल करण्यात आला असल्याची माहिती महापालिकेकडून प्रदूषण विभागाने दिली. ठाणे महापालिकेच्या विविध प्रभागसमितीअंतर्गत प्रतिबंधित प्लास्टिकबंदी कारवाई सुरूच राहणार असल्याचे मुख्य पर्यावरण अधिकारी मनिषा प्रधान यांनी नमूद केले.

ठाणे पालिका क्षेत्रातील इमारतीवरील पत्रे, सौर ऊर्जेची पॅनल, मोबाईल टॉवर, बांधकामासाठी असलेल्या

तपासणी होणार

ठाणे (गणेश भोईटे) : ठाणे महापालिका क्षेत्रातील इमारतींवर लावण्यात आलेले पत्रे (तात्पुरत्या आणि कायमस्वरूपी वेदर शेड), सौर ऊर्जेची पॅनल, मोबाईल टॉवर, बांधकामासाठी असलेल्या टॉवर क्रेन या सर्व गोष्टींसाठी स्थिरता प्रमाणपत्र घेतली जातील. तसेच, वाऱ्याचा किती वेग सहन करणारी त्यांची क्षमता आहे यांचीही माहिती तात्काळ घेण्यात यावी असे निर्देश महापालिका आयुक्त सौरभ राव यांनी दिले आहेत.

टॉवर क्रेन तपासणी होणार

ठाणे महापालिका आयुक्त सौरभ राव यांनी दिले निर्देश

त्याचबरोबर, सर्व जाहिरात फलकांची स्थिरता प्रमाणपत्र सादर करण्यात आलेली असली तरी त्यात प्रती तास वाऱ्याचा किती वेग हे फलक सहन करू शकतील याची माहितीही संबंधितांकडून नव्याने घेण्यात यावी, असे निर्देशही आयुक्त राव यांनी जाहिरात विभागाला दिले आहेत.



'ते ३३ जाहिरात फलक काढून घ्यावे'

महापालिका क्षेत्रातील आकारमानापेक्षा जास्त असलेल्या ३३ फलकांचे त्यांच्या मालकांनी अजूनही आकारमान कमी केलेले नाही. याची गंभीर दखल आयुक्त राव यांनी घेतली असून हे फलक जास्तीचे मनुष्यबळ लावून काढावेत, असे स्पष्ट निर्देश त्यांनी दिले आहेत. त्यासाठी, अतिक्रमण विभाग, सार्वजनिक बांधकाम विभाग यांनी जाहिरात विभागासोबत मोहीम हाती घ्यावी, असेही आयुक्त राव यांनी स्पष्ट केले आहे.

वर्तकनगर येथील इमारतीवरील पत्रे उडाले. त्यामुळे फुटबॉल टर्फवर खेळणारी मुले जखमी झाली. या घटनेची गंभीर दखल महापालिकेने घेतली आहे. संबंधित इमारतीने पत्रे लावण्यासाठी परवानगी घेतलेली नसल्याचे निर्देशनास आले आहे. त्यामुळे त्यांच्यावर एमआरटीपी कारवाई सुरू करावी, असे निर्देश आयुक्त राव यांनी वर्तकनगर सहायक आयुक्ताने दिले आहेत. पावसाळी स्थिती आणि महापालिकेचे विविध विषय यांचा आढावा घेण्यासाठी संप्रवारी संध्याकाळी महापालिका आयुक्त सौरभ राव यांनी नागरी संशोधन केंद्र, माजिवडा येथे सर्व वरिष्ठ अधिकारी, विभाग प्रमुख यांची बैठक घेतली. त्यास, अतिरिक्त आयुक्त संदीप माळवी, अतिरिक्त आयुक्त प्रशांत रोडे, नगर अभियंता प्रशांत सोनाप्रा यांच्यासह सर्व उपायुक्त, सहायक आयुक्त, कार्यकारी अभियंता आदी उपस्थित होते. इमारतीवरील पत्रे खाली येण्याच्या घटना लक्षात घेवून पालिका क्षेत्रातील तसेच इमारतीवरील पत्रे (तात्पुरत्या आणि कायमस्वरूपी वेदर शेड), सौर ऊर्जा पॅनल, मोबाईल टॉवर यांची पाहणी करणे आवश्यक झाले आहे. त्यांचे स्थिरता प्रमाणपत्र, परवानगी यांची तपासणी केली जावी. ही तपासणी करताना काय पहावे याची एक आदर्श कार्यपद्धती मुख्यालयाकडून देण्यात येईल. त्यानुसार, ही पाहणी करावी, असे आयुक्त राव यांनी बैठकीत सांगितले. अतिधोकादायक इमारती रिकत करण्यात अनेक अडचणी येत असल्या तरी प्रत्येक इमारतीनिहाय स्वतंत्र उपाययोजना करून या इमारती रिकत होतील हे सर्व सहायक आयुक्तानी पहावे, असे आयुक्त राव यांनी सांगितले. नौपाडा आणि कोपरी भागातील २३ व्याम अतिधोकादायक इमारतीपैकी दोलत नगर येथील १४ इमारतींचा प्रश्न काही दिवसात मार्गी लागेल. तर, नवीन बांधकाम परवानगी तातडीने देण्याची व्यवस्था केल्याने आणखी ०७ इमारतीतील नागरिक इमारत रिकत करण्यास सहकार्य करतील, अशी माहिती या बैठकीत देण्यात आली. इतर प्रभागातील ०८ इमारती अती धोकादायक असून त्यांचीही रिकत करण्याची प्रक्रिया सुरू आहे. आवश्यकतेनुसार, पाणी जोडणी तोडण्यात येईल. तसेच, वीज जोडणी तोडण्यासाठी महावितरण आणि टॉरंट या कंपन्यांही लेखी कळविण्यात येणार आहे. ज्या धोकादायक इमारतींचे मालक, रहिवासी स्ट्रक्चरल ऑडिट करून घेण्यास तयार नसतील त्या धोकादायक इमारतींची र्वाग्वारी सी वनमध्ये करून त्यांना अंतिम इशाप नोटीस देवून त्या रिकत करण्यात येतील. नागरिकांच्या जिविताच्या काळजीपोटी ही कारवाई करावी लागेल. वीज आणि पाणी जोडणी तोडण्याची कारवाईही नोटीसांची मुदत संपताच सुरू करावी, असे निर्देश आयुक्त राव यांनी दिले आहेत.

२५ फुटांचा व्हेल मासा मृत अवस्थेत आढळला

वसई: विरार जवळील अर्नाळा किल्ल्याच्या समुद्र किनारी मृत अवस्थेत व्हेल मासा आढळून आला आहे. जवळपास २५ फुट लांबीचा हा व्हेल मासा आहे. विरार पश्चिमेच्या भागात समुद्रात अर्नाळा किल्ला परिसर आहे. सोमवारी अर्नाळा किल्ल्याच्या दक्षिणेला हनुमंत बुरुजाच्या खाली आढळून आला असल्याचे येथील नागरिकांनी सांगितले आहे. भरतीच्या वेळेस हा मासा वाहून समुद्र किनाऱ्यावर आला असून त्याला पाहण्यासाठी आजूबाजूच्या परिसरातील नागरिक गर्दी करीत आहेत. मागील दोन दिवस झाले हा मासा मृत होऊन आल्याने त्याची दुर्गंधी आजूबाजूच्या परिसरात पसरू लागली आहे. हा मासा या भागातून हलवून त्याची विल्हेवाट लावण्यात यावी अशी मागणी येथील नागरिकांनी केली आहे.

भटक्या श्वानाचा संशयास्पद मृत्यू

ठाणे : वागळे इस्टेट येथील मनोरुग्णालय भागात एका रहिवासी इमारतीच्या आवारात चार ते पाच महिन्यांच्या भटक्या श्वानाचा संशयास्पद मृत्यू आढळला. या श्वानाला विष प्राण क्लम किंवा वेदम मारहाण करून तिची हत्या करण्यात आल्याचा आरोप प्राणी प्रेमी संघटनेने केला आहे. त्यानुसार, याप्रकरणी वागळे इस्टेट पोलीस ठाण्यात प्राण्यांचा छळ प्रतिबंधक अधिनियमांतर्गत गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. मनोरुग्णालय भागात एक रहिवासी इमारत आहे. शुक्रवारी रात्री १० वाजताच्या सुमारास इमारतीच्या आवारात एका चार महिन्यांचे श्वान बेसुद्ध अवस्थेत आढळून आले. या घटनेची माहिती अ लाईफ फॉर मिमल फाऊंडेशन या प्राणी प्रेम संघटनेला मिळाली. संस्थेच्या अध्यक्ष सोनाली वाघमारे यांनी त्या श्वानाची तपासणी केली असता, श्वानाच्या तोंडातून फेस येत होता. त्यांनी तात्काळ श्वानाला मुई येथील पशू वैद्यकीय रुग्णालयात नेले. डॉक्टरांनी श्वानाला तपासून मृत घोषित केले.

स्वच्छता कार्यात पालिकेच्या सर्व विभागांनी सक्रिय व्हा

नमुंमपा आयुक्त डॉ. कैलास शिंदे यांचे निर्देश

नवी मुंबई : 'स्वच्छ शहर' ही आपल्या नवी मुंबईची ओळख असून ती कायम राखण्यासाठी तसेच स्वच्छतेची गुणवत्ता अधिक वाढविण्यासाठी घनकचरा व्यवस्थापन विभागाच्या जोडीने महानगरपालिकेच्या सर्व विभागांनी सक्रिय व्हावे तसेच आपल्या शहराचा नावलौकिक उंचावण्यासाठी महानगरपालिकेच्या प्रत्येक अधिकारी, कर्मचारी यांनी आपले संपूर्ण योगदान द्यावे असे निर्देश महापालिका आयुक्त डॉ. कैलास शिंदे यांनी निर्देश दिले.



विभागप्रमुखांच्या आढावा बैठकीत आयुक्ताने 'स्वच्छ सर्वेक्षण २०२४' च्या कृती आराखड्याच्या अंमलबजावणीमध्ये प्रत्येक विभागाने करावयाची कामे तसेच राबवावयाचे उपक्रम याविषयीच्या अंदाजात तपशीलवार सांगत त्या अनुषंगाने गातीशील कार्याची सूचना देण्याचे निर्देश दिले. याप्रसंगी अतिरिक्त आयुक्त तथा शहर अभियंता शिरीष आरदरवाड तसेच सर्व विभागप्रमुख उपस्थित होते.

विभागप्रमुखांच्या आढावा बैठकीत आयुक्ताने 'स्वच्छ सर्वेक्षण २०२४' च्या कृती आराखड्याच्या अंमलबजावणीमध्ये प्रत्येक विभागाने करावयाची कामे तसेच राबवावयाचे उपक्रम याविषयीच्या अंदाजात तपशीलवार सांगत त्या अनुषंगाने गातीशील कार्याची सूचना देण्याचे निर्देश दिले. याप्रसंगी अतिरिक्त आयुक्त तथा शहर अभियंता शिरीष आरदरवाड तसेच सर्व विभागप्रमुख उपस्थित होते. स्वच्छता कार्यामध्ये नागरिकांचा सहभाग सर्वात महत्त्वाचा असून नागरिकांनी दरोडा आपापल्या पातळीवर कचऱ्याचे वर्गीकरण करणे व वर्गीकृत कचरा

महानगरपालिकेच्या घंटागाडीत वेगवेगळा देण्याची सवय अंगिकारावी याकरिता त्यांच्यापर्यंत सातत्याने हा संदेश पोहचविण्याची गरज आयुक्ताने विशद केली. तसेच सर्व विभागामध्ये स्वच्छतेच्या मोहीमा राबवून त्यामध्येही लोकसहभागणार विशेष भर देण्याचे निर्देश आयुक्ताने दिले. याचप्रकारे एपीएमसी मार्केटमध्येही कचरा वर्गीकरण व कचरा व्यवस्थापन प्रकल्प राबविण्यावर लक्ष देण्याचे सूचित करण्यात आले. मोठ्या सोसायट्यांमध्ये ओला कचरा विल्हेवाट लावणारे प्रकल्प राबविण्याच्या दृष्टीने विभाग कार्यालय पातळीवर अधिक कृतीशील व्हावे असे निर्देश करण्यात आले. शालेय व महाविद्यालयीन विद्यार्थी हे या शहराचे भविष्य असून त्यांच्या मनावर आत्मामुक्त स्वच्छतेचा संस्कार व्हावा या भूमिकेतून शालेय व महाविद्यालयीन पातळीवर स्वच्छता विषयक विविध सर्वांचे आयोजन करण्यात यावे तसेच स्वच्छता शपथ हा उपक्रम शालेय पातळीवर व्यापक स्वरूपात राबविण्यात यावा असे निर्देश आयुक्ताने यावेळी दिले. विद्यार्थ्यांना आपल्या घरात निर्माण होणाऱ्या कचऱ्यावर पुढे काय प्रक्रिया होते याची प्रत्यक्ष माहिती होण्यासाठी महानगरपालिकेच्या घनकचरा व्यवस्थापन प्रकल्पस्थळी शाळांच्या अभ्यास भेटी आयोजित करण्याची कारवाई करणेबाबत निर्देश देण्यात आले.

पनवेलमध्ये ५२ रुग्ण हत्तीपाय रोगाचे

पनवेल: पनवेल तालुक्यामध्ये हत्तीपाय रोगाचे ५२ रुग्णांची नोंद आरोग्य विभागाकडे झाली आहे. यामध्ये पनवेल महापालिका क्षेत्रात २५ तसेच ग्रामीण पनवेलमध्ये २७ रुग्ण आढळले आहेत. महापालिकेची स्थापना झाल्यापासून नवीन पनवेल परिसरामध्ये तीन आणि नावडे गावात एक असे चार रुग्ण पालिका क्षेत्रात नव्याने बाधित झाल्याची नोंद आहे. महापालिकेने सध्या घरोघरी आरोग्य सेवकांच्या मार्फत सर्वेक्षण करून हतारोग दृढीकरण कार्यक्रमांतर्गत ही शोधमोहीम राबविली आहे. १३ लाखांवर पनवेल तालुक्याची लोकसंख्या आहे. त्यापैकी महापालिका क्षेत्रात १० लाख लोकसंख्या आहे. पनवेल महापालिका क्षेत्रात रोहिडजन, पेणधर या गावांसह, पनवेल शहर कोळीवाडा आणि नळोजा पाचनंदनगर परिसरात सर्वाधिक हत्तीपाय रोगावर उपचार घेत असलेले रुग्ण महापालिकेच्या सर्वेक्षणात आढळले आहेत. हत्तीपाय बाधित रुग्णांना दिव्यांग प्रमाणपत्र वाटप केले जात असून या रुग्णांवर होणाऱ्या शस्त्रक्रियेसाठी पालिकेकडून सहकार्य केले जाणार असल्याचे पनवेल महापालिकेचे वैद्यकीय आरोग्य अधिकारी डॉ. आनंद गोसावी यांनी सांगितले. हतारोग हा एक दुर्लक्षित असा आजार असून यामध्ये हत्तीपाय व अंडवृद्धी ही लक्षणे दिसून येतात. हे दोन्ही आजार सामाजिकदृष्ट्या अत्यंत संवेदनशील आहेत. हत्तीपाय रुग्णामध्ये एका ट्रायबिक वृद्धीनंतर रुग्णाच्या हालचालीवर कमाळीची बंधने येतात. रुग्ण मुकपणे हिंडू फिरू शकत नाही. अंडवृद्धी या आजारासाठी रुग्णालयामध्ये शस्त्रक्रिया करून या आजाराचे प्रमाण निश्चित कमी करता येते. हत्तीपाय आजार असलेल्या रुग्णांना पायावर सूज येऊन पायाच्या तसेच रुग्णाच्या हालचालीवर निबंध येतात, रुग्ण इतरांच्या मदती शिवाय हालचाल करू शकत नाहीत. त्यामुळे रुग्णाला एक प्रकारचे अंगवत्त प्राप्त होत असते. शासन नियमांतील तत्सुद्धीनुसार जिल्हा शल्य चिकित्सक यांच्या माध्यमातून अशा रुग्णांची तपासणी करून त्यांना दिव्यांग प्रमाणपत्र दिले जाते.

भिवंडीत काँग्रेसच्या माजी नगरसेवकाविरोधात अपसंपदा प्रकरणी गुन्हा दाखल

ठाणे : भिवंडी महापालिकेतील काँग्रेसचे माजी स्विकृत नगरसेवक सिद्धेश्वर कामुर्ती आणि त्यांच्या कुटुंबियांवर अपसंपदा बाळगल्याप्रकरणी गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. त्यांच्या ज्ञातस्रोतापेक्षा २९ टक्के जास्त म्हणजेच, २ कोटी १४ लाख ३३ हजार ७३४ रुपयांची अपसंपदा त्यांच्याकडे आढळल्याची माहिती ठाणे लाचलुचपत प्रतिबंधक विभागाने (एसीबी) दिली. सिद्धेश्वर कामुर्ती (६४) हे त्यांची पत्नी कावेरी (६२) तसेच मुले श्रीकांत (३६), संकेत (३४) आणि निशिकांत (३२) यांच्यासोबत भिवंडी येथील तेलीपाडा भागात राहतात. ते भिवंडी महापालिकेत काँग्रेसचे स्विकृत नगरसेवक होते. २०२१ मध्ये त्यांच्याविरोधात भ्रष्टाचार प्रतिबंध अधिनियमांतर्गत गुन्हा दाखल करण्यात आला होता. काही दिवसांपूर्वी त्यांच्या संपत्तीची एसीबीच्या अधिकाऱ्यांनी पडताळणी केली. १९८५ ते २०२१ या कालावधीतील त्यांच्या संपत्तीची माहिती पथकाचे घेतली. त्यावेळी त्यांच्यासह त्यांच्या कुटुंबियांची एकूण संपत्ती ९ कोटी ५८ लाख रुपयांहून अधिक आढळून आली. त्यापैकी २ कोटी १४ लाख ३३ हजार ७३४ रुपयांची अपसंपदा त्यांच्यासह त्यांच्या कुटुंबियांकडे होती. या प्रकरणी सिद्धेश्वर कामुर्ती आणि त्यांच्या कुटुंबियांवर भिवंडी शहर पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.



नवी मुंबई महानगरपालिकेच्या वतीने अतिक्रमण विरोधी धडक कारवाई नमुंमपा आयुक्त डॉ.कैलास शिंदे यांच्या मार्गदर्शनानुसार सर्व विभागामध्ये अतिक्रमण विभागाचे उपआयुक्त डॉ. राहुल गेडे यांच्या निवेदनाखाली करण्यात येत आहे. बेलापूर विभागाचे सहा. आयुक्त तथा विभाग अधिकारी शशिकांत तांडे यांच्या निवेदनाखाली, कनिष्ठ अभियंता मयुरेश पवार व स्वप्निल तामळे व संबंधित कर्मचाऱ्यांनी १२ मजूर, ३ हेमर, ३ गॅस कटर यांच्या सहाय्याने अतिक्रमण विभागाकडील पोलीसांच्या उपस्थितीत ही मोहीम पार पडली.